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УКРАЇНА 

 

З віком відбувається зниження вироблення тестостерону, що призводить 

до окислювального пошкодження тканин яєчка [1, 2].  

Метою дослідження було встановити мікроскопічну організацію 

інтерстицію яєчка щурів при експериментальній центральній депривації синтезу 
тестостерону з дифереліном на 180-й день експерименту. 

Під час морфологічного вивчення експериментальної групи тварин ми 

виявили збільшення інтерстиційного простору яєчок у порівнянні з контрольною 

групою тварин, обумовлене розростанням сполучної тканини (фіброз). 
Відмічалось збільшення кількості судин. Вони повнокровні, стінки потовщені. 

Кількість інтерстиційних ендокриноцитів зменшилась в порівнянні з 

контрольною групою. Клітини зменшені в розмірах, їх ядра гетерохромні. В 

інтерстиційному просторі визначались макрофаги. Кількість пристінкових 

макрофагів переважала в кілька разів за кількість інтерстиційних. У більшості 
звивистих канальців простежувалась їх десквамація. В цитоплазмі 

сустентоцитів спостерігалась гіперплазія елементів гладкої ендоплазматичної 

сітки, зменшення кількості мітохондрій та зниження електронної щільності їх 

матриксу.  
Біохімічні дослідження виявили збільшення продукції NO з індуцибельною 

NO-синтазою і розвиток окисного стресу, який в тканинах яєчок на 180-й день 

експерименту призвів до розвитку фіброзу.  

Зміна поляризації макрофагів може бути причиною розвитку 

окислювального стресу в яєчках, про що свідчить збільшення активності iNOS 
та зменшення діяльності аргінази. Тестостерон, що виробляється 
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інтерстиційними ендокриноцитами, має тенденцію пригнічувати поляризацію 

макрофагів за фенотипом М1. 

На основі діяльності iNOS та аргінази, кількості парієтальних та 

інтерстиційних макрофагів у контрольній групі, можна зробити висновок, що у 
фізіологічних умовах макрофаги яєчок мають протизапальний (М2) фенотип. 

Внесок інтерстиційних та парієтальних макрофагів у розвиток морфологічних та 

біохімічних змін в яєчках при тривалій центральній депривації синтезу 

тестостерону вимагає подальшого вивчення. 

Висновок 
Експериментальна центральна депривація синтезу тестостерону з 

дифереліном на 180-й день призводить до зменшення кількості та обсягу 

інтерстиційних ендокриноцитів, електоронномікроскопічних змін в цитоплазмі 

сустентоцитів, посилення окисного стресу внаслідок збільшення виробництва 
супероксид-аніон-радикалу та зменшення антиоксидантного захисту.  
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